



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

БЫЛО НЕБЕСАМ ЖАРКО



В Следственном комитете России продолжают отборочные этапы Всероссийской спартакиады ведомства. Уже не первый год эти масштабные соревнования становятся большим спортивным праздником для сотрудников из разных регионов – от Чукотки до Калининграда. И уровень борьбы с каждым годом растет. В сегодняшнем материале расскажем о результатах соревнований, прошедших в Тюмени и Новосибирске.

В Тюмени за победу боролись сильнейшие спортсмены из следственных управлений по Курганской, Челябинской, Свердловской и Тюменской областям, а также Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам. «Желаю всем участникам бескомпромиссной борьбы, чтобы Уральский федеральный округ стал первым на всероссийских соревнованиях. Мы всегда рады видеть вас на Тюменской земле», – приветствовал участников спартакиады руководитель СУ СК РФ по Тюменской области Александр Кубляков.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Все команды показали высокую сыгранность, каждый матч радовал зрителей зрелищной борьбой. «В Тюмени события на волейбольных площадках были даже интереснее, чем в прошлом году. Исход полуфиналов был неизвестен буквально до последнего мяча. Про полуфинал с тюменской командой скажу, что мы не ожидали такого сопротивления!» – говорит заместитель руководителя СУ СК РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу Дмитрий Цымбаленко.

По итогам соревнований в общекомандном зачете спартакиады I место заняла команда СУ СК России по Свердловской области. Ее спортсмены стали лучшими в плавании, баскетболе, настольном теннисе, завоевали второе место в соревнованиях по мини-футболу. «Подавляющее число сотрудников следственного управления по Свердловской области занимается различными видами спорта и поддерживает здоровый образ жизни. Важное значение имеет подготовительный тренировочный этап, где каждый старается показать, что он достоин выступать за сборную управления. Перед спартакиадой команда сыгрывается, становится единым целым, каждый бьется друг за друга», – раскрывает секрет успеха следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СК России по Свердловской области Евгений Комаров, капитан баскетбольной команды следственного управления.

«Конкуренция заметно выросла, многие коллеги после прошлогодних состязаний всерьез занялись спортом, расслабляться некогда. Вместе с конкуренцией растет и масштаб соревнований, больше команд, больше спортсменов, насыщеннее и интереснее дни, настоящая феерия спорта! Несмотря на то, что медали получили не все, победитель – каждый из участников!» – делится впечатлениями старший следователь СО по Кировскому району г. Екатеринбурга СУ СК России по Свердловской области, председатель областного совета молодых следователей, победитель в соревнованиях по плаванию Никита Матвейчук.

Челябинцам не было равных в соревнованиях по легкой атлетике и на турнире по мини-футболу. Также им досталось серебро в волейболе. Как итог – второе место в общекомандном зачете. Третье место по результатам всех соревнований заняла сборная СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу. Волейбольная сборная следственного управления стала сильнейшей на этом этапе. Не остались без призов и спортсмены из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, став третьими в соревнованиях по легкой атлетике. Хозяева турнира – тюменцы заняли третье место в турнире по мини-футболу.

Между соревнованиями сотрудники следственных управлений общались на различные темы и из соперников превращались в единомышленников и друзей. «В первую очередь, конечно, интересно посмотреть, кто как играет, но так же интересно узнать, чем живут коллеги из соседних областей и республик. А еще для нас, как для хозяев отборочного этапа спартакиады, важно показать свой тюменский характер», – говорит следователь первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Тюменской области Алена Кузнецова.

В первых числах июня в Новосибирске прошел отборочный этап Всероссийской спартакиады



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

СК России среди следственных управлений по Сибирскому федеральному округу. В мероприятии приняли участие около 200 сотрудников следственных управлений СК России по Республике Тыва, Красноярскому краю и Республике Хакасия, Алтайскому краю, Омской, Томской, Кемеровской, Иркутской, Новосибирской областям и Восточного межрегионального следственного управления на транспорте.

Открывая мероприятие, руководитель следственного управления СК России по Новосибирской области Евгений Геннадьевич Долгалев поприветствовал всех на Новосибирской земле и пожелал всем участникам ярких моментов, хорошей, честной, по-настоящему спортивной борьбы, успехов, и конечно – побед!

Борьба в каждом виде спорта была очень упорной. Лидеров разделяли секунды, метры дистанции, несколько очков. Одним из самых зрелищных на этом этапе стал турнир по мини-футболу. Каждый забитый мяч громко приветствовали болельщики на трибунах. В бескомпромиссных матчах в финал вышли сборные СУ по Иркутской области и Республике Тыва, который завершился победой первых. Третье место в не менее напряженном матче завоевала команда СУ по Алтайскому краю.

Самыми быстрыми в забегах по легкой атлетике и заплывах в бассейне также стали спортсмены из следственного управления по Иркутской области, они же лидировали в соревнованиях по настольному теннису, заняли второе место в соревнованиях по волейболу. В итоге именно эта сборная победила в общекомандном зачете отборочного этапа спартакиады.

Второе место у сборной Красноярского края и Республики Хакасия. Спортсмены этой команды победили в баскетбольном турнире, стали вторыми в плавании и легкой атлетике, третьими в волейболе. Бронзовыми призерами в общем зачете стали спортсмены из Кемеровской области – Кузбасса. Они завоевали серебро в баскетболе и бронзу в легкой атлетике. В волейболе сильнейшей стала сборная СУ по Алтайскому краю. Серебряные награды по мини-футболу и бронзовые по баскетболу увезли спортсмены из СУ по Республике Тыва.

Первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области Антон Николаевич Бадулин и почетные гости наградили спортсменов и сборные, занявшие призовые места, а также поблагодарили судейский состав, организаторов, волонтеров и болельщиков.

Отборочные этапы Всероссийской спартакиады СК России продолжают. После того, как определятся победители всех этапов, сильнейшие спортсмены встретятся на финальных соревнованиях в Тульской области в сентябре.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ совместно

с сотрудниками региональных следственных управлений

Изображения



17 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-137-15-iyunya-2024/item/1892585>